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Questao 1)
Informagdes:

- 1 Passo =56 cm

-1Pé=25cm
18 Passos e 2 Pés
X
2X
Comprimento = 18 Passos + 2 Pés
Comprimento = 18 (56) + 2 (25)
Comprimento = 1008 + 50 = 1058 cm
Comprimento 1058
Largura = = =529 cm
2 2
Perimetro
1058 cm
529 cm 529 cm
1038 cm

Perimetro = 1058 + 529 + 1058 + 529 = 3174 cm

3174 cm - 317,4dm - 31,74 m

Resposta: E



Questao 2)

-9cm

2,13m —
-0,09 m

Leandro Marcos

2,04m —>

+3cm -2 cm

2,07m —

+0,03m -0,02 m

Josiel

Jogador Mais Baixo — Marcos — 2,04 m

Resposta: B

Questao 3)

Prémio = R$ 109.006.015,00 —

Restante

—— = R$ 108.805.610 —

+5cm

s
+0,05m

2,10 m

Marcao

5 Amigos

— R$21.761.122
— R$21.761.122
— R$21.761.122
— R$21.761.122

Resposta: C

——— > R$ 200.405,00
Doacio

— R$21.761.122



Questao 4)

Maca

Pera
Uwa
Abacaxi

Total Fazenda = 5 x4 = 20 Quadradinhos

Plantacao de Maca = 2 x4 = 8 Quadradinhos
Plantacio de Pera = 4 Quadradinhos
Plantacdo de Uva = 5 Quadradinhos

Plantacdo de Abacaxi = 3 Quadradinhos

A) FALSO
Plantacdo de Uva 5 25 250
= —
Total 20 100 °
B) VERDADEIRO
Plantacdo de Pera 4 20 20%
= —=
Total 20 100 ’
C) FALSO
Plantacdo de Abacaxi 3 15 150
= —
Total 20 100 ’
D) FALSO
Plantacdo de Maca 8 40 40%
=_—_— —
Total 20 100 °
E) FALSO

Resposta: B



Questao 5)

Gabriel
3 (Bola de Sorvete) = R$ 7,50
7,50
Bola de Sorvete = = = R$ 2,50
Jonas
2(Pastel) = R$ 7,00
Pastel = R$ 3,50
Gléria
Gléria = 1 (Bola de Sorvete) + 3 (Pastel)
Gléria = 1 (2,50) + 3 (3,50)
Gléria = 2,50 + 10,50 = R$ 13,00
— Troco para R$ 20,00

20,00 — 13,00 = R$ 7,00

Resposta: C

Questao 6)

Informagdes:

- Moeda de 10 centavos: D
- Moeda de 50 centavos: C
- Moeda de 1 real: R

D+C=12g Equacio (1)

R+D+C=19g Equacio (2)



R+D=12g Equacao (3)

— Substituindo Equacdo (1) na Equagao (2)

R+12=19¢g
R=7g
— Equagao (1) = Equacao (3)
D+C=D+R
C=R=7g
— Substituindo o valor de C na Equacao (1)
D+7=12
D=5g

A) FALSO
Moedade1Real =7¢g

B) FALSO

Moeda de 10 centavos =5 g
C) FALSO

Moeda de 50 centavos =7 g
D) VERDADEIRO

Moeda de 1 real = Moeda de 50 centavos =7 g

E) FALSO

As moedas de 1 real e 50 centavos sdo as mais pesadas e possuem a mesma massa.

Resposta: D



Questao 7)

2 km Qeste
1 km Sul 3 km Norte
4 km Leste
2 km Sul —
] | [
4N, (Casa Pracinha
—
nm 2 km
Resposta: A
Questao 8)

y 1 Corpo Redondo

4

2 Piramides

Ea] =08

6 Prismas
)
o)
i
8 Poliedros

Resposta: C



Questao 9)

Para atender as condigdes do enunciado devemos procurar um prisma cuja base ¢ um pentagono:

. &

B) «ﬂﬁ ‘Base: Hexagono

Base: Pentagono
Nao € Prisma

K um Prisma

C) Q ‘Lado: Pentagono
. Nao é Prisma

Base: Pentagono
D)

E um Prisma

‘ Base: Hexagono
£ Nao é Prisma

Resposta: D

Questao 10)




lem lcm lem

1cm
1cm
lem 1em lemlcm 1cem 1cm 1cm
Perimetro =14 cm Perimetro = 16 cm Perimetro = 14 cm

Area = 8 Quadradinhos = 8 cm? Area =12 Quadradinhos = 12 cm? Area = 9 Quadradinhos = 9 cm?

lem 1am

lem 1cm 1cm 1cm lem lem 1cm

Perimetro = 16 cm Perimetro = 14 cm Perimetro = 16 cm

Area =12 Quadradinhos = 12 cm? Area = 6 Quadradinhos = 6 cm? Area =12 Quadradinhos = 12 cm?

1 cm
1cm 1cm
1cm 1cm
1cm 1cm
1 cm 1cm

Perimetro = 20 cm
1cm 1cm G .
Area = 9 Quadradinhos = 9 cm?

1 cm 1cm
1cm 1cm
1cm 1 cm
1 cm lcm

1 cm

A) FALSO
Area (A) = Area (E)
8=6

B) FALSO
Perimetro (C) = Perimetro (G)

14 =20




C) VERDADEIRO
Area (D) = Area (F)
12 =12

Perimetro (D) = Perimetro (F)

16 = 16

D) FALSO
Area (B) # Area(F)
12 # 12
E) FALSO
Perimetro (G) = 2 Perimetro (E)
20=2x14
20 = 28
Resposta: C
Questao 11)
Murilo
lcesta - 15 segundos
X — 600 segundos (10 min)
X= 000 _ 40 cest
=g = 40 cestas
Pedro = 50 cestas
Resposta: A

Questio 12)

Paulo L Fracdo Equivalente 5

Fracio Equivalente

Bolo de Chocolate: 20
20

Zeca 3 3
20 20
Beto 20 3 6

2011,3,3] 20 14 [6
20 4 10 20 20 1201 20

Resposta: E



Questao 13)

12h 10 min 14h 40 min

l 150 minutos [

I 120 min + 30 min = 2h 30 min I
Encontro Chegada

do
Primo

Resposta: D

Questao 14)

Para atender a quantidade desejada de laranjas com menos caixas, Pedro deve comprar caixas com a maior
quantidade possivel de laranjas. Dessa forma levard menos caixas.

S Caixas

¢ ¢,

.,‘" % Total de 30 Laranjas

‘ ‘ ‘ Duas a mais do que o desejado

10 Laranjas

4 Caixas

0"“ 40 Laranjas

‘ ‘ IN4o ha como combinar as caixas com S ou 9 laranjas
‘ ‘ ‘ para atingir o total de 48 laranjas

10 Laranjas

3 Caixas 2 Caixas ———=
::0;,.’:', 30 Laranjas + .;':::’. 18 Laranjas
$%é $éé

10 Laranjas 9 Laranjas

[Total de 48 Laranjas]

Resposta: D



Questao 15)

Informacdes:

- Moedas de R$ 1,00: 4

- Moedas de R$ 0,50: 25
- Moedas de R$ 0,25: X
- Total: R$ 22,25

Total = 4 x (1) + 25 (0,50) + X (0,25) = R$ 22,25
4+ 12,5+ 0,25X = 22,25

0,25X = 5,75
X = 575 _ 23 Moed
= 0’25 = oeaas

Resposta: D

Questao 16)

s
T : i..
L

g1

Total=2+2+5+5+5+10+10+20+20+350+100

[TOTAL - RS 229,00

Compras

Total Compras = 2 kg de Feijao + 3kg de Arroz + 2kg de Maca + 0,5 kg de Laranja + 3 Caixas de Sabdo

Total Compras = 2 (4,50) + 3 (2,80) + 2 (5,20) + 0,5 (9,00) + 3 (3,50)
Total Compras = 9,00 + 8,40 + 10,40 + 4,50 + 10,5

Total Compras = R$ 42,80

Quantia Restante = Total — Total Compras

Quantia Restante = 229 — 42,80 = R$ 186,20
Resposta: B



Questao 17)

2509 — Casa 50% — Pomar 20% — Horta

Casa + Pomar + Horta + Jardim = 100%
25+ 50+ 20 + Jardim = 100

Jardim = 5%

N

590 — Jardim

Divisoes

I II 111 IV Vv

A representagdo que possui a proporgao correta de cada cor € a Il

Resposta: B



Questao 18)

N°® de horas
trabalhadas “T*

11 A
10 +
9_

Dia da
2t 32t 42 f g2 62T semana

th & -1 &
1

Horas Trabalhadas na Semana = 22f+ 32f+42f 4+ 52f+ 62f

Horas Trabalhadas na Semana=8+9+ 10+ 11 4+ 7 = 45 horas

Preco
H Trabalhad S = Ganh S
oras Trabalhadas na Semana x Hora Trabalhada anho na Semana

45 Prego — R$ 1125,00
X Hora Trabalhada ’
Preco 1125
£ - = R$ 25,00

Hora Trabalhada 45

Resposta: D

Questao 19)
NP; + NP, + NP; + NP,

Nota Final (NF) = 2

Para ganhar o XBOX

7,0 + 8,5 + 7,5 + NP,
> 8.0

Nota Final (NF) = ) >

70+85+75+ NP, = 32

NP, > 9,0

Resposta: D



Questao 20)

Informagdes:
- Valor Meia-Entrada = R$ 12,00

- Valor Inteira = R$ 24,00

Total de Ingressos Disponiveis

Total de Poltronas = 12x11+ 15x12 =132 + 180
Total de Poltronas = 312

Meia-Entrada
Meia Entrada = 25% do Total

25
Meia Entrada = mx 312 = 78 Ingressos

Inteira

Inteira = 312 — 78 = 234 Ingressos

Total Arrecadado na Bilheteria

Total Arrecadado = 78 (12,00) + 234 (24)
Total Arrecadado = 936,00 + 5616

Total Arrecadado = R$ 6552,00

Resposta: D



